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Első nap a határtalanul kiránduláson: 

A Maklári Szent István Általános Iskola előtt találkoztunk és onnan indult a busz a 

három napos kirándulásra. 

Az első nap délelőtt utazással telt, rövid időkre álltunk meg pihenni. Ebéd időben értünk 

a Palicsi iskolához, ahol találkoztunk az ottani diákokkal, beszélgettünk velük, 

megismerkedhettünk az ottani iskolai programmal, részt vettünk egy kiselőadáson, 

ahol bemutatták Palics nevezetességeit, amit érdemes megnézni a belvárosban, 

például szecessziós kastélyok, fürdők. Az iskola után elmentünk a Palicsi-tóhoz, és 

tettünk egy sétát. Megnéztük a korabeli fürdőt, ahol a nők és a férfiak külön fürödtek. 

Több gyönyörű szecessziós épületet és kastélyt is láttunk, illetve szökőkutakat.  

A Palicsi-tó után elmentünk Szabadka belvárosába. Megnéztük a Városházát, ahol az 

épület ablakairól és falairól régi nagyjaink, királyaink néztek vissza ránk. A Zsinagóga 

is egy remekmű, amit nem olyan régen újítottak fel. Láttunk sok szobrot, így a Jakab 

és Komor szobrait, valamint a Szentháromság szobrot is megcsodálhattuk.  Sétáltunk 

a belváros fő utcáján, a Korzón. Itt is láttunk palotákat, szökőkutakat, majd tovább 

mentünk busszal és fáradtan megérkeztünk az első éjszakai szállásunkra Kishegyesre, 

a Kátai tanyára. A szállásunk jó volt. Én egy kétágyas szobába kerültem. A szálláshoz 

egy nagy udvar tartozott, sok fával és egy út vezetett le a különálló étteremhez, ahol 

megettük a vacsoránkat.  

Második nap:  

Reggeli után indultunk tovább a busszal átléptünk a határon és a Dráván átkelve 

Eszékre jutottunk, azon a hídon mentünk át, amit Zrínyi Miklós a törökök elleni csatában 

felégetett. Pihenésképpen Eszéken ettünk egy finom fagylaltot és közben szétnéztünk. 

Láttunk templomokat, átjárókat, felmentünk egy dombra onnan egy felcsukható hidat 

lehetett látni.   

Ezek után mentünk tovább a busszal és kisebb megállásokkal megérkeztünk 

Zágrábba, Horvátország fővárosába. A Káptalandombon megnéztük a 

Székesegyházat, ahol Szent László koronázási palástja is ki van állítva. Innen 

átsétáltunk a Felsővárosba, ahol megnéztük a Jellasics-szobrot, amit le is 

fényképeztem. Tovább mentünk a Szent Márk térre, amit egy öreg kapun keresztül 

közelítettünk meg.  Láttuk az országgyűlés színhelyét, aminek a tetőcserepét Zsolnai 

porcelánból raktak ki és rajta van Horvátország és Zágráb címere is. Visszasétáltunk a 

belváros központjába és a sétáló utcájába és itt is megcsodáltuk az épületeket, 

templomokat.  



Este megérkeztünk a második szállásra, eléggé fáradtan, az egész napos utazás, sok 

séta és látványosság után. Sajnos ez a szállás nem volt olyan jó, nem is baj, hogy csak 

egy éjszakát töltöttünk itt.  

Harmadik nap: 

Reggeli után ismételten útra keltünk, immár rutinosan pakoltunk, indultunk tovább. 

Utunk során én ezt a napot vártam a legjobban, mert ismét látthattam a tengert. 

Rengeteg alagúton mentünk keresztül, ami nagyon izgalmas volt. Időnként a buszból 

fel-feltűnt a tenger, már alig vártam, hogy megérkezzünk, de előtte megálltunk a 

Fiuméhez tartozó Tersatto várába. Itt fel lehetett menni a vár tornyába és innen rá 

lehetett látni az autópályára és az alagutakkal szabdalt hegyre. 

A vár után tovább mentünk Fiumébe és a történelmi belvárosban megnéztük az 

Óratornyot, majd elsétáltunk egy halpiacra, megnéztük a történelmi belváros épületeit 

például az Adria palotát. Sétáltunk a kikötőben látunk sok vitorláshajót. A tengerpart 

mellett egy sétányon mentünk tovább, ami sziklába van vájva, innen gyönyörű kilátás 

nyílt a tengerre. A kavicsos tengerparton sok szép képet lehetett készíteni és még 

kavicsokat is dobáltunk a vízbe. Ezt követően tovább mentünk a busszal és 

megérkeztünk a harmadik szállásunkra, ami e tengerparton volt. Ez a szállás tetszett 

nekem a legjobban. Vacsora után szabad program volt, lehetett boltban vásárolni majd 

ezek után ismét kimentünk a tengerpartra. Be is lehetett menni a vízbe, ami sajnos 

nagyon hideg volt, rövid időre kettő delfint láttunk a tengerben úszni, ami nagy élményt 

jelentett nekem és mindenki el kezdett sikítani. A tengerparti élmény után a 

szállásunkon töltöttük az utolsó éjszakát.  

Negyedik nap:  

Az utolsó napon reggeli után még egyszer lementünk a tengerhez és búcsút vettünk a 

víztől, úgy, hogy hamarosan vissza fogunk térni. Ezek után útra keltünk és megkezdtük 

az egész napos haza utat. Visszafelé megálltunk még egy várnál, fagylaltoztunk, 

ebédeltünk és rengeteget utaztunk.  

A négy napon nagyon sok élményt szereztem, rengeteg látnivalót néztünk meg. 

Nekem legjobban a tenger tetszett és az, hogy be lehetett menni a vízbe. Nagyon 

örültem, hogy láttam delfineket, még akkor is, ha csak messziről. A négy nap alatt 

rengeteg fényképet készítettem szám szerint 1207 darabot.   

Az iskolához este érkeztünk fáradtan, de tele élményekkel.  

 

 


